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Pilotní projekt, který propojil rekvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách s
odbornou praxí v krajském Domově ve Zboží, úspěšně skončil. Na konci června 2026
převzalo všech deset účastnic přihlášených do kurzu osvědčení o jeho úspěšném
absolvování. Projekt vznikl ve spolupráci Domova ve Zboží, Kraje Vysočina, Věznice Světlá
nad Sázavou, Akrediky o. p. s. a VOLONTÉ CZECH o. p. s. Jeho cílem bylo podpořit profesní
přípravu žen ve výkonu trestu a zvýšit jejich šance na uplatnění po návratu do běžného
života.

Účastnice během rekvalifikačního kurzu absolvovaly odbornou praxi přímo v prostředí krajského
zařízení sociálních služeb. Seznámily se s každodenní péčí o klienty, získaly praktické zkušenosti a
ověřily si znalosti získané v teoretické části vzdělávání, kterou zajišťovala obecně prospěšná
společnost Akredika. Personál domova si práci účastnic pochvaloval a samotné absolventky
potvrdily, že propojení odborného vzdělávání s praxí jim může usnadnit návrat na trh práce. Jedna z
nich má už domluvené pracovní místo a další dvě jsou v kontaktu s neziskovou organizací, která jim
při hledání práce po propuštění pomůže.

„Pilotní projekt naplnil svůj smysl a přinesl konkrétní výsledky. Ukázal, že propojení sociálních
služeb, vzdělávání a spolupráce s Vězeňskou službou ČR může lidem nabídnout novou šanci a
zároveň pomoci řešit nedostatek pracovníků v sociálních službách. Věřím, že podobné projekty mají
smysl a budou pokračovat i v budoucnu,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří
Horký.

Slavnostního ukončení projektu se zúčastnili zástupci všech partnerských organizací, které se na
jeho přípravě a realizaci podílely. Osvědčení převzaly absolventky rekvalifikačního kurzu jako
potvrzení získané odborné kvalifikace.

„Byla to pro nás velmi cenná zkušenost, která potvrdila, že podobné příležitosti mohou být přínosné
pro všechny zúčastněné. Děkuji Kraji Vysočina, Vězeňské službě ČR i dalším partnerům za výbornou
spolupráci a absolventkám přeji mnoho úspěchů na jejich další cestě,“ uvedl ředitel Domova ve Zboží
Jan Tourek.

Projekt navázal na dlouhodobou spolupráci Věznice Světlá nad Sázavou s Krajem Vysočina v oblasti
vzdělávání osob ve výkonu trestu. Jeho výsledky potvrdily, že propojení odborného vzdělávání s praxí
může usnadnit návrat na trh práce a podpořit úspěšnou resocializaci.
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